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Les supports pédagogiques utilisés
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L'équilibre entre la théorie et la 
pratique
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Les objectifs du programme ont-ils été 
atteints ?
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La démarche pédagogique et la qualité 
de l'animation 
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La clarté des explications
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Etes vous satisfait de cette formation 
?
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